



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д. 17, г. Светогорск
Ленинградской области, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Выборгском районе Ленинградской области благодаря Светогорскому ЦБК появилось отделение неотложной медицинской помощи

Санкт-Петербург, 31 января 2025 года. Компания «Светогорский ЦБК» реализовала проект по развитию отделения неотложной медицинской помощи в Светогорске Ленинградской области. Проект осуществлен совместно с Комитетом здравоохранения Ленинградской области, больницами Выборга и Светогорска. Новая служба неотложной медицинской помощи при Светогорской больнице будет обслуживать территорию Светогорского городского поселения, что позволит его жителям минимизировать время ожидания неотложной медицинской помощи.

Цель проекта — улучшение доступности медицинских услуг для жителей Светогорска и укрепление здоровья людей через создание службы неотложной медицинской помощи при местной больнице. Для реализации проекта в короткие сроки компанией была создана рабочая группа, которая при поддержке руководства успешно выполнила важнейшие этапы для запуска проекта. В их числе разработка техзадания совместно с Комитетом здравоохранения Ленинградской области, закупка автомобиля скорой помощи, полностью оборудованного всем необходимым для оказания экстренной медицинской помощи, заключение договора с Выборгской больницей о передаче машины в пользование. Также было подписано соглашение с НПАО «Светогорский ЦБК» о частичном софинансировании расходов. Общая стоимость проекта по развитию отделения неотложной помощи в Светогорске составляет порядка 20 млн рублей.

Комментирует Олег Валентинович Рыбников, исполнительный директор НПАО «Светогорский ЦБК»: «Забота о людях, наших сотрудниках и жителях региона, всегда в числе ключевых приоритетов компании. В Светогорске сложилась сложная ситуация с длительным ожиданием неотложной помощи. Вопрос был социально чувствительным. Совместно с представителями Комитета по здравоохранению Ленинградской области и коллегами из Выборгской больницы мы приняли решение создать дополнительное отделение неотложной скорой помощи именно для жителей Светогорска и ближайших населенных пунктов. Это действительно проект региональной значимости, который наша компания инициировала и помогла воплотить в жизнь».

«Светогорский ЦБК» делает серьезные инвестиции в развитие инфраструктуры родного города Светогорска Ленинградской области. В 2024 году компания открыла современный фитнес-центр «НаСпорте», обновила дизайн ресторана «Форест», годом ранее открыла новое кафе «Депо». Также компания реализует проекты по улучшению собственной медико-санитарной части, оснащая ее современным оборудованием и развивая медицинские услуги не только для сотрудников комбината, но и для жителей и гостей Светогорска.

Комментирует Александр Вячеславович Жарков, руководитель Комитета по здравоохранению Ленинградской области:

«"Светогорский ЦБК" является примером активного участия бизнеса в заботе о своих сотрудниках и жителях региона. В 2024 году компания стала призером премии "Здоровая рабочая среда", учрежденной нашим Комитетом. Мы уверены, что жители Светогорска оценят улучшения качества медицинского обслуживания в связи с началом работы нового отделения неотложной помощи. В дальнейшем разработанная модель может использоваться в качестве образца взаимодействия бизнеса и государства в системе оказания неотложной медицинской помощи и в других районах Ленинградской области».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.